
KOLIJEVKA  MLADOSTI 
 

     Misli mi se vraćaju na početak moga školovanja. Prije desetak godina 

polazim u prvi razred, razmišljam što me sve čeka, kako ću se snaći i 

mnoštvo drugih pitanja. Moja prva učiteljica bila je blaga, nježna i puna 

razumijevanja. Imala je oči boje kestena koje su mi ulijevale sigurnost u 

svakom smislu, a ugodnim glasom i majčinskim savjetima sve nas je toliko 

puta usrećila. Ona je dala čvrste temelje mom daljnjem školovanju i životu 

uopće.                                                                                                                  

Zatim dolazi šesti razred i puno toga se mijenja.  Mnogi novi nastavnici 

obilježili su moj život. Malo-pomalo uspjela sam svladavati ozbiljnije 

prepreke, a škola postade mjesto velikih prijateljstava i prvih ljubavi. Bili 

smo složan razred, imali svoje tajne i međusobno se razumijevali. Jedni 

drugima pomagali smo u svemu, a školsko dvorište postalo je omiljeno 

mjesto naših popodnevnih sastanaka. Nastavnici su nam željeli pokazati 

pravi put, a uvjerena sam da su u tome i uspjeli. Deveti razred bio je 

poseban, obilježen ekskurzijom, maturom, ali i suzama zbog skorašnjeg 

rastanka. Sve se odvilo tako brzo i uskoro se na mom životnom putu našla 

Srednja škola dr. fra Slavka Barbarića u Čitluku. Svidjela mi se na prvi 

pogled lijepa nova građevina koja nosi ime poznatog hercegovačkog 

franjevca koji je svoj život utkao u širenje vjere, revno služio Bogu i 

nesebično pomagao potrebitima. Kao pravi Božji pastir ljudima je 

približavao čudo Gospinih ukazanja i važnost njezinih poruka te ih želio 

približiti pravom kršćanskom življenju. Koliko je bio odan Bogu, govori 

činjenica da je posljednje trenutke svog života proveo na brdu Križevac i 

tamo izdahnuo. Zato sam ponosna što imam privilegiju ići u školu koja 

nosi njegovo ime.                                                                                                 

Profesori moje škole zaista su požrtvovani, žele nam prenijeti svoje 

znanje, životna iskustva i od nas izgraditi ˝prave˝ ljude. Njihov trud se  

isplati, s ponosom možemo istaknuti da je ova škola iznjedrila mnoge 

učene ljude, profesore, liječnike, inženjere, svećenike… Ovdje sam 

upoznala i nove prijatelje s kojima ću kroz sljedeće tri godine dijeliti suze i 

smijeh, uspjeh i neuspjeh, dobro i loše, ako Bog da.                                                  

Zauvijek ću nositi lijepe uspomene iz ove kolijevke moje mladosti.                                  
                                                                                                                                      Katarina Sivrić, II.2 


